

Пожертвовав нуждающимся тонны муки, сахара и масла, жертвователю пожелал сохранить анонимность

Двести многодетных семей в Ингушетии получили продуктовую помощь от анонимного благотворителя, сообщает «Кавказский узел».

Продуктовые наборы были распределены фондом «Тешам», которому жертвователю, пожелавший остаться неизвестным, передал 1000 кг сливочного масла, 10 тонн сахара и 10 муки.

Также на прошлой неделе в фонд обратились жертвователи, пожелавшие сделать садака в память об усопшем родственнике. Для этой цели они передали фонду 870 килограммов мяса для раздачи нуждающимся.

В фонде решили объединить эти пожертвования и передать семьям продукты питания единым набором в рамках внеплановой благотворительной акции.

«На этот раз мы искали семьи, где семь и более членов семьи, и таких в списке подопечных фонда оказалось 200 семей. Каждая из них получила 50 кг муки, 50 кг сахара, 5 кг сливочного масла и 5 кг мяса», — рассказал изданию представитель фонда Магомед Тачиев.

В раздаче продуктовых комплектов было задействовано свыше 40 машин, которые объехали более 20 населенных пунктов республики.